

寮國之宗教

教育

要讀書識字，必須進入佛寺受教，其時佛寺即是學校，主持學校長，有學問、有才智便是教師，佛寺內每天有一定課程，正如學校一般，按時上課下課，功課由淺入深，除授以文字知識外，并注重於人倫道理之訓練，以佛家精神使人具有受苦難及委過於他人之精神，因此，凡受教於佛寺之人，大都性情和善，規矩做人的。

法國東察國為保護國後，照一般宗主國的作法，要掌握教育權，以推行殖民地教育，法政局於一九〇二年，開始設立小學，直至二十年後，始建立一間巴威初級中學於永珍，逐漸在班巴立邦，川擴，仙曲，素旺，百細設置初中，初中即為當時寮國的最高學府，其後因

高，瘦深門窗及大門之
屋頂雕刻，均極精細美
麗，佛像之雕刻，也達
到藝術之高度水準，大
抵由於人民之篤信，凡
成宗教建築或修繕佛寺

之上至國王，下至平民

，均盡力捐輸，對於佛

寺，佛寺不祇是禮

佛的宗教場所，亦是教

育人民的機構，在未被

法國侵略之前，人民如

此在歷代翁眼中整個宇宙無不是詩，日

在翁眼中整個宇宙無不是詩，日

</div

元發公司

Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.
262 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C.
新電話 682-6774 682-5575

泰興有限公司
TAI HING COMPANY LTD.
Vancouver, B.C. Canada
265 E. Pender St. MU 4-1028

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

加

<p

綜合新聞

文化革命爭權奪勢
亡命北京者處境難

華裔自由黨員設盛筵歡接匿古臣告老榮歸

(電訊) 本埠華裔自由黨黨員匿古臣先生，於昨日下午六時假座竹林酒家，設席款待中區國會議員，兼中央勞工部長暨王臣先生榮譽退休衣錦榮歸，大時議會開始，首由簡建平君用中央語司儀，秩序如後：(一) 介紹嘉賓，匿古臣夫婦，自由黨中區議員暨選人，巴斯佛夫婦，雲國會議員候選人，越次，堅爾地，堅其未婚妻聖那女士。勞工部長助理職員，迪喜氏。非市區中央坡亞省級黨委主席席活醫生，中央演講，匿氏對於華友設盛筵招待之熱情，文稿深禮物，深為感激。他回憶一九六二年，一九六三年，一九六五年之大選，他能够连任，得华友之支持及助力，使他永不忘記，他於六十歲時始入議會，原因为受前首相皮爾遜之感召。

(未完)

(續) 據觀察家認為，呂氏可能并未犯上任何過錯，只不過中共權力鬥爭之犧牲品而已，此種情形，確有便北京之三

百名西方流亡之份子，有不知如何應付之感。

(完)

(續) 據觀察家認為，呂氏可能并未犯上

力幫助下，呂氏借奪北京電台之勢力，對中共無產階級施獨裁政治，該紅衛兵刊物謂，「此為世界少見之事」。

據觀察家認為，呂氏可能并未犯上

任何過錯，只不過中共權力鬥爭之犧

牲品而已，此種情形，確有便北京之三

百名西方流亡之份子，有不知如何應付

之感。

(完)

(續) 據觀察家認為，呂氏可能并未犯上

任何過錯，只不過中共權力鬥爭之犧

牲品而已，此種情形，確有便北京之三

百名西方流亡之份子，有不知如何應付